《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百七十七篇

主所爱的祂必管教

我相信圣经中没有一个主题比神爱世人得到过更多的关注。但经常被忽略的是神的爱和管教并存的事实。我们需要这样的提醒:因为主所爱的他必管教......(来 12:6)。换句话说,主不仅是爱的神,也是管教的神。事实上,祂从起初就彰显自己为一个管教者,**诉**"不可......"祂继续这样讲,直到圣经的最后一页,说那些洗净自己衣服的有福了......(启 22:14)!

不幸的是,在我们的社会中,我们常常蔑视管教,认为那是没有爱心。可以理解的是:没有爱的管教会产生严苛、毁坏和虐待儿童。但恰恰相反,神对祂儿女的管教充满了爱。祂的管教总是好的,也是祂救恩的一部分。大卫说我未受苦以先走迷了路,现在却遵守你的话(诗119:67) 我受苦是与我有益,为要使我学习你的律例(诗119:71)。主所爱的祂必管教。管教的工具可能是身体上受苦、精神上的痛苦、属灵争战、受到人们的反对,或者魔鬼试图攻击我们(林后: 11:20-30)。

"管教"这个词是什么意思呢?我们在其中找到一整套的东西:训练、更新、责备、 纠正、光照、熬炼,以及对罪的惩罚。然而,请记住,神从来不会因处罚一个圣徒而摧毁他, 而是要成就和重建他。

我们用一句话来概括管教的目的: 神渴望通过圣灵永远改变池的每一个孩子,成为荣上加荣。"这种训练从基督徒踏上神国的第一刻开始。圣经中最具戏剧性的例子: 耶稣接受保罗并给予他属灵之光的那一天,也是他受击打肉眼失明的那一天。让我问你: "你愿意用你的肉眼视力换取属灵的看见吗?"让我讲得更清楚: 神命定;神在这里使保罗受苦。神在保罗悔改的那天开始了对他的管教和训练。接着,三天后,神启示亚拿尼亚后恢复了他的视力:......他是我所拣选的器皿......我也要指示他,为我的名必须受许多的苦难使9:15-16)。你愿意用你舒适的生活换取受苦的生活,以便像神使用保罗那样被神使用吗?你愿意被耶稣使用而放弃什么呢?

神说保罗必须受苦。这对所有神的孩子来说都是必须的。受苦——为了什么?为耶稣的缘故受苦,因为它使你与你的救主同行,将你转变为祂的样式,祂因你而得荣耀。因此,从耶稣接受你的那一天,祂有权掌管你,正如你是被祂所选的其中一个器皿。祂会开始在你身上动工,祂可能会把你放到你无法选择的地方,让你做一些不合理的事情。祂可能会让你放弃你所重视的东西,保留你想要丢弃的东西。从耶稣拯救你的那一天起,祂就有任务给你。如果你在祂管教你时与祂同在,你就会发出祂的光芒,并开始结出果实。

但是如果你反对上帝和他的惩罚,就像枝子丢在外面枯干,扔在火里烧了(约15:6)。 事实上,当葡萄园专家修剪他的葡萄藤时,它并不漂亮。看起来藤蔓会死,但随着时间的推 移,它会通过修剪而生机勃勃。约伯虽然是一个完全人,但还是受到了严厉的修剪。从他的情况看来,神允许魔鬼折磨约伯。为什么要修剪或惩罚一个完全人呢?因为神要让我们知道最好的钻石也需要一直打磨。祂不断完善已经完全的人——没有人可以例外。不会因为你是个好人就有例外。哦,约伯曾经尝试过。看起来他快要死了,但当一切都完成后,为了耶稣的缘故,他比以前更加闪耀。约伯的苦难是一份礼物,不仅是给耶稣,也是给普世教会,帮助我们所有人明白苦难。

在你接受训练时,神也会为你提供最好的营养,帮助你渡过难关。你将在祂的皇家宴席上大饱口福!你需要皇家食品使你渡过试炼和争战。当蜂王死后,工蜂会准备一种特殊的饮食,将普通的工蜂变成蜂王。继续在祂的宴席上大饱口福,更多的贵胄之气将进入你里面!继续筵席,你的长袍会被羔羊的宝血洗净,并被登山宝训染上色彩!继续筵席,你将不仅仅是一个得胜者,而且....他必救你脱离捕鸟人的网罗和毒害的瘟疫(诗91:3)!继续筵席,有一天你会戴上嵌满珠宝的冠冕,那时......在他们父的国里,要发出光来,像太阳一样太13:43)!一定是有盼望的!

无论你遭受的苦难有多大都不要大惊小怪,而要认同保罗的观点;我想现在的苦楚,若比起将来要显于我们的荣耀,就不足介意了(罗8: 18).不要浪费时间想知道你为什么受苦。如果神想让你知道,祂就会让你知道;否则,祂就不会告诉你的。只需停止提问,跟随耶稣和眼目专注在耶稣身上。

整个管教的程序包括争战和筵席相结合。只有当你继续在主人的餐桌上大饱口福时,你才能抵挡住抱怨、自怜、贬低自己或像以利亚在箩藤树下胡说八道的诱惑(列上19:4)。他在那里进入了自怜之城。神的回应是给他皇家的面包,他就可以走40天。但以利亚并不感激,所以神解雇了他,并找了一个人替代他。当你受苦时,不要跟随以利亚——当你受苦时,要跟随约伯。他说:他必杀我,我虽无指望……伯 13:15);我这皮肉灭绝之后,我必在肉体之外得见神(伯 19:26)。想想吧!当一切结束后,约伯没有被降职,而是被提升了。

现在让我们更深入地探讨这个主题。让我们把这节经文完整地读一遍:主所爱的,他必管教,又鞭打凡所收纳的儿子。神的管教不是肤浅的,而是深刻的、圣洁的、有效的。祂惩罚祂的孩子,不是打他们的手指,而是惩罚祂的孩子直到他们悔改"不是轻描淡写地悔改"——而是一种持久的悔改,并导致转机。祂不希望你只是参加比赛。祂希望你赢得王冠。同样,这需要在整个训练过程中严格遵守纪律。耶稣是你的教练,祂会一直训练你直到把你的战利品放在祂的脚下。记住经文:凡管教的事,当时不觉得快乐,反觉得愁苦;后来却为那经练过的人,结出平安的果子,就是义来12:11)。管教是痛苦的,而且大部分是内心的,是灵魂的痛苦。有时你的痛苦似乎让你心碎,然而主在其中变得更甜美。当你忍受并得胜时,你将更靠近你主的右手进入永恒。

吞下药丸,喝下苦杯,吃药。不要吐出来。通过赞美忍受和得胜。请记住,保罗和西拉被囚禁时背上流着鲜血,他们的脚被木狗拴住。那是严厉的惩罚。是残酷的。是的,诚然,他们必须在内心重振,他们花了几个小时心情的起伏跌宕才重新获得信心和方向。但到了午夜时分,他们齐心协力,挣扎到离宴席很近的地方,准备赞美主约在午夜,保罗和西拉,

祷告唱诗赞美神,众囚犯也侧耳而听徒16:25)。神听到了,囚犯也听到了。从这些人的伤口中发出赞美声,奇迹发生了忽然地大震动,甚至监牢的地基都摇动了;监门立刻都开,众囚犯的锁链也都松开了(徒16:26)。然后监狱的看守得救了。苦难的生活比安逸的生活更有可能为耶稣结出果实。一些事情会发生,一些大能而美好的东西最终会从你的管教中出来。新生命会从死里生出来,这是一条属灵的原则:流泪撒种的,必欢呼收割(诗126:5)。

没有管教的爱就没有意义。不忍用杖打儿子的,是恨恶他;疼爱儿子的,随时管教(箴 13:24)。想一想:教养孩童,使他走当行的道,就是到老他也不偏离(箴 22:6)。不要包庇你的孩子免受痛苦。苦难是伟大的老师;它塑造性格;精炼和净化灵魂;鼓励服事人的精神,是通向伟大的门户,不是通过自我肯定,而是通过舍己。

为你的苦难喜乐, 你将为自己收获冠冕, 为耶稣收获荣耀。